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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SETIMA (127ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos oito dias do 
mês de março do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, nº 
126, 9º andar, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho 
Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação do Senhor 
Marcelo Faria Rodrigues, diretor presidente, Senhor Olívio Francisco Araújo, diretor de 
administração e finanças, Dennis Villalva, auditor independente, Altair Dias e Gilmar Dias, 
ambos da empresa de contabilidade contratada, e com a colaboração da Senhora Lilian Stivalle 
Montemurro para secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, em cumprimento a única Ordem 
do Dia: 1) Documentação para Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária; a) Parecer 
dos Auditores Independentes; Notas Explicativas às Demonstrações Financeiras para o 
exercício de 2017; Relatório de Administração 2017.  Dando início a reunião, foram 
apresentadas ao Conselho as notas explicativas das demonstrações financeiras para o exercício 
de 2017, bem como o relatório de administração 2017. Ademais, foi informado pelo Senhor 
Dennis Villalva que o parecer da auditoria independente não estava finalizado, uma vez que 
recebeu os relatórios necessários da contabilidade no dia anterior. Assim, após a criteriosa 
análise da documentação pelos Conselheiros, foram feitas várias observações e recomendações, 
razão pela qual será necessária nova reunião para a entrega da versão final dos relatórios, com as 
devidas revisões, além do parecer da auditoria independente. Nada mais havendo a ser tratado, 
foi encerrada a reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, lavrei a presente ata que, lida e 
achada conforme, segue assinada pelos conselheiros. 
                                                                                  
                                               
                                                  São Paulo/SP, 08 de março de 2018. 
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